

自称破财免灾,女子街头“扔”钱 保洁员拾金不昧 17036元还失主

本报2月25日讯(记者 李晓东)25日,在亚星大厦做保洁员的李素贞路过北官街与鸢飞路路口时捡到一床小花被,打开后发现里面有大量现金以及一张存折和一张身份证。李素贞随即报警,通过派出所找到失主,并将捡到财物如数归还。据失主的丈夫称,这些钱并非不慎丢失,而是其妻子最近精神状态不佳,自称破财免灾,自己到大街上“扔”的。

25日上午11点,本报接到市民热线称,在北官街与鸢飞路路口处有市民捡到将近两万元现金,周围没有找到失主。记者赶到现场时,当事人已经报警,并来到了位于事发地西侧的北苑派出所。

11点20分,在北苑派出所内,拾金不昧的李素贞正在派出所民警的帮助下清点所捡到的财物。经清点,共计现金17036元,还有一张存折及一张身份证。

今年59岁的李素贞在亚星大厦做保洁员,中午11点下班时,在北官街与鸢飞路路口发现路中间有一床小花被。“刚开始我以为是个小孩从电动车上掉下来了,赶紧跑去看过,过去捡起来一看,里面有一沓钱”。李素贞说,当时自己也吓了一跳,马上就包了起来,生怕被其他人看到抢走,赶紧往自己单位的保安室跑。并拨打了110报警。

“别人捡了钱高兴,我捡到了反倒害怕,得赶紧还给人家”。李素贞说,虽说现在大家收入高了,但是这么多钱也不是个小数目,要是个困难家庭丢了,日子也许就很难过了,而且钱是用小被包着,肯定家里有小孩,用钱的地方还很多,必须赶紧找到失主



李素贞捡到的钱交到派出所。
本报记者 孙国祥 摄

还给人家。

接到报警后,北苑派出所民警通过小被里一张户籍所在地为临朐县龙山镇的身份证联系到当地派出所,下午1点40分左右,终于电话联系上了失主的丈夫张先生。下午4点,失主在丈夫的陪同下来到了北苑派出所。经派出所民警核实,将17036元现金及存折等物品归还给失主。

据失主的丈夫张先生介绍,其妻子最近精神状态不佳,在家老提破财免灾的事,自己丢了一个手绢,又把钱拿出去“扔”了,还把家里一辆车开出去,到现也还没找到。

当天下午,张先生带着妻子来到亚星大厦找到正在上班的李素贞,当面进行了感谢,并表示过几天再登门答谢。

给正能量点个赞

让负能量曝光

本报2月25日讯(通讯员 刘建华 记者 李涛)23日,在安丘市境内,一男子酒后驾车经过春运交通安全检查点时,不但不配合执勤民警检查,还不顾民警人身安全猛踩油门“顶着”民警狂奔10分钟,然后弃车逃逸。

23日15时25分许,安丘市公安局交警大队凌河中队民警在省道央赣路石泉路口春运交通安全检查点依法检查车辆时,发现路口东侧有一辆白色轻卡车由东向西逆向行驶,遂上前示意该车停靠路边接受检查。

待该车减速行至跟前时,民警发现该车驾驶员脸色明显发红,有较大酒驾嫌疑,遂再次示意驾驶员出示驾驶证和行驶证。该驾驶员非但不停

车,反而不顾执勤交警正站在车左前侧、存在较大危险的实际,踩下油门欲强行闯关冲卡。执勤交警见此立即向身后退步,因为处在十字路口一侧,身体右边还有由西向东和由南向东转弯行驶的车辆,见白色轻卡车继续“发狂”向自己冲来,执勤交警在车辆驶至眼前的一刹那,右手抓住该车的反光镜,左手抓住该车的雨刷,双腿跃上该车前保险杠,大喊驾驶员停车。该车驾驶员不仅不听交警指令,反而加大油门通过路口后沿央赣路向南驶去。

同在该路口执勤的其他民警见此情形,立即驾驶警车沿肇事车辆行驶方向追赶。途中,趴在轻卡车上的交警大声责令轻卡车驾驶员立即停止其违法行为,该驾驶员竟然喊道“我今天就是喝了不少酒,你们交警怎么处理我都可以!”并继续向南狂奔。

10分钟后,白色轻卡车在距央赣路石泉路口以南2公里外的安丘市兴安街道马留屯村村头停下,肇事驾驶员弃车逃逸。被白色轻卡车顶着前行的交警电话联系同事,中队民警立即赶到现场,并用警务通查询到该车及车主个人相关信息(车牌号鲁GN9XXS,车主刘某,兴安街道某村人)。经当事民警辨认,刘某即为白色轻卡车肇事驾驶员,交警当场依法扣押了该车辆。

25日,记者从安丘警方获悉,鉴于肇事驾驶员刘某的行为已涉嫌构成犯罪,该案件已依法移交安丘市公安局治安大队处理。目前,犯罪嫌疑人刘某已被列为网上逃犯,警方正在全力追捕。



视频截图,酒驾男子驾车“顶着”交警前行。

酒驾男驾车 “顶着”交警狂奔

车辆行驶十分钟后,酒驾男子弃车逃逸



晒家风

自21日开始,高新双语学校开展了“晒家风,乐成长”系列活动。发动学生收集、展示不同家风,对学生进行传统家风的宣传教育。

本报记者 李涛 通讯员 王钦儒 摄影报道

《开发商六年换了三拨》追踪报道:

不少新房一房多卖

相关负责人称,最多的一间房卖给4户

本报2月25日讯(记者 赵松刚)2013年12月18日,本报发表《开发商六年换了三拨,不少业主至今未能拿到钥匙》,报道潍城区长清花园小区6年间不断更换开发商,业主迟迟拿不到钥匙。25日,有小区业主称购买的新房与他人重复。记者采访中得知,小区内一房多卖情况严重,最多的一间房卖给4户。

25日,记者第三次来到潍城区军埠口镇长清花园小区,与年前相比已经有很多楼门打开,不少业主已经开始装修新房,但是小区的物业人员依旧缺失,大门无人看管,小区内的卫生也多日无人打扫。在11号楼的不少楼层,很多住户内有装修的声响,一些住户门开着,装修工人进进出出搬运装修材料。

在长清小区购房的市民郎先生说,他2007年购买10号楼的一套房,并与当时的开发商潍坊市铭都置业有限公司签订一份合同。

开发商的不断更换,让郎先生拿到新房钥匙的时间也不断推迟,而近日郎

先生又发现,已经卖给他的11号楼二层新房,最近已经有另外一名业主装修。郎先生经过打听才知道,正在装修的这名业主,早在2007年时就已经与开发商签订合同,买下该房,购买的时间比他早。

“2007年的时候我买的10号楼,说是当地村民的安置房,所以给我换到11号楼,当时开发商根本没有说,这间房已经卖给了别人。”郎先生告诉记者。25日,记者来到长清花园小区郎先生所购买的11号楼某单元二楼新房,正有人在装修新房。该业主证实,他购买此房的时间为2007年,早于郎先生。

25日下午,记者从长清花园小区一名建筑方相关负责人处得知,长清花园小区因为开发商的多次更换,不少楼房都存在一房两卖、一房多卖的情况,最多的存在一套房卖给4个人。郎先生现在所购的11号楼二楼新房已经由他人居住,相关方将协调为郎先生调整到11号6楼的一套房,但需要郎先生补交尾款和相关费用,共计约3万元左右。

天材教育
WWW.JINANTIANCAI.COM

泉城十年一对一个性化辅导机构
首届济南泉水节中学生咏泉原创诗歌大赛指定评审机构

★十年口碑郑重承诺★

2014 中高考辅导

济南名师 签约保分



针对艺考生特殊学习现状,由多年艺考生文化课辅导经验在职名师权威研发艺考生专用教学大纲,量身定制艺考生专属保分方案,帮助艺考生快速摆脱学习无状态,成绩无起色的状况,确保高效提分!!

外地学员最高可享1300元住宿补贴!

- ★ 全方位了解学生情况、量身定制保分计划!
- ★ 真正一线在职名师授课,定期考核,及时调整!
- ★ 配备优秀教师负责教学监督及课后复习检查!
- ★ 定期进行专业测评,测评结果及时和家长沟通!
- ★ 专业心理辅导专家定期负责心理沟通和调整!
- ★ 定期对家长进行考生家庭教育工作指导!

实力见证

十年口碑
市级资质
正规协议
一线名师
命题专家

六大校区 就近选择 签约保分咨询热线

山师校区 / 山大校区 / 大观校区 / 槐荫校区 / 舜耕校区 / 阳光校区 | 0531-87078001